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ASSEMBLÉE NATIONALE
8ème législature

Budget: administration centrale
Question écrite n° 36450

Texte de la question

M Jack Lang demande a M le ministre delegue aupres du ministre de l'economie, des finances et de la
privatisation, charge du budget, quels moyens nouveaux il envisage de mettre en oeuvre a court terme pour
permettre a la direction generale des impots de faire face aux nouvelles difficultes nees de la diminution de ses
effectifs, de l'augmentation sensible des charges de travail, de la multiplication du nombre de dossiers par agent
(multiplication des reclamations, etc) et des nouvelles regles de procedure applicables dans le cadre des
operations de controle.

Texte de la réponse

Reponse. - L'allegement des charges qui pesent sur l'economie et entravent son developpement represente
l'une des priorites du Gouvernement. Elle suppose en particulier une amelioration de la productivite des services
publics. Les administrations financieres ne sauraient rester a l'ecart de cette exigence et doivent par
consequent, au meme titre que les autres, s'attacher a rendre un service de qualite aux usagers, au moindre
cout pour la collectivite. La reduction des emplois budgetaires de la direction generale des impots constitue l'un
des aspects de cette politique generale d'allegement des charges. Elle a ete de 4 167 unites depuis 1985.
Cependant, la mise en oeuvre de cette decision n'altere pas la qualite des services rendus aux usagers dans le
domaine fiscal et foncier des lors qu'elle s'accompagne d'une active politique de modernisation des services et
de simplification des taches. C'est ainsi, notamment, que les credits informatiques de la direction generale de
impots ont augmente de pres de 27 p 100 depuis 1986. Parallelement, les efforts de simplification sont
poursuivis et amplifies afin d'alleger la charge de travail des agents tout en continuant a assurer dans des
conditions satisfaisantes l'ensemble des missions de la direction generale des impots.
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